



**HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA
PLANINARSKI IZLET – SVETO BRDO – 09. – 10.03.2019.
Zimski uspon**

Izlet će se održati dana **09. i 10.03.2019. godine (subota i nedjelja)**, a okupljanje je u subotu u 05:45 sati na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta, odakle je polazak u 06:00 sati osobnim automobilima. Povratak u Zagreb je u nedjelju u kasnim večernjim satima. Troškovi izleta: konzumacija hrane i pića, troškovi prijevoza osobnim automobilom (ili kombijem ovisno o broju prijavljenih) – o vrsti prijevoza ovisi i cijena koja će biti naknadno definirana.

Kontakt osoba:

- glavni vodič izleta: **Krešimir Gracin** (091/365-3854); kresimir.gracin1980@gmail.com

Prijave se zaprimaju zaključno sa srijedom 27.02.2019 (ili do popunjenja mjesta). Maksimalan broj sudionika izleta je 9 (devet) i 3 (tri) vodiča, nakon prijave, svim prijavljenim osobama bit će organizirana vježba korištenja zimske opreme na Medvednici. Sve informacije za ovaj izlet, možete dobiti na sastancima Društva srijedom u 19.00 sati u prostorijama na adresi u Zagrebu, Ribnjak broj 2 ili kod kontakt osobe.

Zahtjevnost ture: K3/K4 – TEŠKO/VRLO TEŠKO; T3/T4 – ZAHTJEVNO/VRLO ZAHTJEVNO (ovisno o vremenskim uvjetima na terenu).

Obavezna oprema: standardna zimska planinarska odjeća i obuća u skladu s vremenskim uvjetima (zaštita od kiše i vjetra), cepin, dereze, štapovi, penjački pojas, kaciga, gamašne, minimalno dva karabinera s maticom, zamka, čeona lampa (rezervne baterije) i krplje, te vreća i podloška za spavanje.

Prehrana i voda: hrana i napitci iz ruksaka (termosica za tople napitke).

Dokumenti: Osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, članska iskaznica HPS (s plaćenom članarinom).

Opis puta:

Subota 09.03.2019. - Nakon provjere opreme i polaska iz Trnjanske ceste, uz kraće zaustavljanje za jutarnju kavu vozimo se autoputom A1 prema mjestu Sveti Rok. Prijevoznim sredstvima pokušat ćemo doći što bliže okretištu na Majstorskoj cesti odakle bi krenuli na uspon prema planinarskom skloništu Dušice (1262 m) koji traje cca. 3–4 sata. Ako Majstorska cesta ne bude prohodna za vozila uspon započinjemo kod spomenika u mjestu Sveti Rok i u tom slučaju uspon bi trajao cca. 5 –5:30 sati (trajanje uspona ovisi o visini i stanju snježnog pokrivača). Planinarsko sklonište Dušice nalazi se na slikovitom području nekadašnjih pašnjaka Dušice pod Svetim brdom. Ulazna prostorija je mala blagovaonica. U skloništu ima mjesta za noćenje 12 planinara. Dvadesetak metara od skloništa je spremište za drva i pomoćni materijal. Sklonište nema vode, ali su u blizini dva izvora koji ne presušuju. Jedan se izvor vode nalazi na deset minuta hoda od skloništa, u pravcu stanova na Dušicama (s lijeve strane), a natkriven je valovitim pločama. Drugi izvor nalazi se odmah ispod stanova, uz stazu prema Svetom Roku. U skloništu se nalaze dvije peći za grijanje i kuhanje.

Nedjelja 10.03.2019. - Buđenje u 06:00h, doručak i priprema opreme te u 07:00h krećemo na uspon. Prvi dio staze prolazi nekadašnjim pašnjacima Dušice zatim skreće u bukovu šumu, a nakon šume vodi kroz klekovinu do izlaska na kamenito-travnatu golet gdje počinje oštri uspon do izlaska na greben koji vodi do samog vrha Sveto Brdo (1751 m) . Na vrhu ćemo napraviti pauzu čija duljina uvelike će ovisiti o vremenskim uvjetima. Uspon od skloništa do vrha i povratak u sklonište traje cca. 5-6 sati. Nakon kraćeg odmora i okrijepe krećemo prema vozilima i ovisno gdje parkiramo imamo još cca. 3-5 sati hoda. Planirani povratak u Zagreb je u kasnim večernjim satima.

Napomena: Ovisno o vremenskim prilikama moguće je da uspon od planinarskog skloništa Dušice do vrha Sveto brdo izvedemo i u subotu.

ZANIMLJIVOSTI:

<http://www.hps.hr/info/hrvatski-vrhovi/sveto-brdo-vrh/> - vrh Sveto Brdo

<http://www.hps.hr/info/planinarske-kuce/planinarsko-skloniste-dusice/> -planinarsko sklonište Dušice



Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu HPS-a , te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu. Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta prema uvjetima na terenu.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta izlet se može otkazati, te je organizator dužan obavijestiti sve sudionike izleta. Zbog pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu, vodiči imaju pravo promijeniti dogovorenu rutu kretanja, krajnje odredište ili prekinuti izlet.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu svih sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič može takvoj osobi uskratiti sudjelovanje na izletu.

VAŽNO - Molim sve koji se prijavljuju da u obzir uzmu sljedeći popis:

Zimska planinarska oprema - zimske čarape 2x, zimski donji veš (majica sa dugim rukavima i duge gaće/tajice), funkcionalne zimska majice/veste, flis, goretex/shoftshell/pernata jakna, zimske planinarske hlače, rukavice i podrukavice (obavezno rezervne rukavice), zimska kapa, podkapa/buff, zimske gojzerice koje su prilagođene derezama koje imate (mekana i u džonu savitljiva gojzerica nije pogodna za nijedan tip dereza), gamašne, sunčane naočale, skijaške naočale, dereze, cepin, štapovi (po mogućnosti zimski – duže špice i velike krpljice), krplje, kaciga, penjački pojas, min. 2x karabinera s maticom, zamka, čeona lampa (rezervne baterije), vreća i podloška za spavanje, lijekovi koje koristite, te hrana i piće.